
 

 

 Aşağıdaki soruları dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: 1.Ünite Değerlendirmesi  

 
 
 
 
 
 
1) Abaküste modellenen sayı hangisidir? 
 

A) 420         B) 402         C) 204 
 

 

 

 

 
 
 
 
        
    

A) D               B)                  C)   
D                      
D 

 

   
 
 
3)  Yukarıdaki doğal sayıda “7” sayısının 
basamak değeri aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 7             B) 700           C) 70  
 

 
 
 
4)    Yukarıdaki doğal sayıda “4”sayısının 
basamak adı nedir? 
 

A) Yüzler basamağı 
B) Birler basamağı 
C) Onlar basamağı 

 

 

 

 
 
5)  Yukarıdaki sayının en yakın onluğa ve 
yüzlüğe yuvarlanışı hangi seçenekte verilmiştir? 
 

A)  700             780                  
B)  600             670                  
C)  700             680 

 
 
 

 

 

 

6) Yukarıdaki sayılar büyükten küçüğe doğru 
sıralanmıştır. Buna göre       yerine hangi sayı 
gelmelidir? 

      A) 490            B) 472            C) 462 

 

  
 
 
7)  Yukarıda verilen ritmik saymada “?” ile 
gösterilen yere hangi sayı gelmelidir? 
 

A) 54            B) 56            C) 58 
   
 
  

 
 
8) Yukarıdaki örüntünün kuralı ile aynı kurala 
uyan örüntü hangisidir? 
 

A) 14 – 20 – 26 – 32 - 38             
B) 23 – 32 – 41 – 50 - 59            
C) 14 – 21 – 28 – 35 - 42 
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342:  Üç yüz kırk iki 
109:  Yüz doksan 
660:  Altı yüz altmış 

2) Okunuşu doğru olan sayıları başına D, yanlış 
olanlara Y yazarsak, sıralama nasıl görünür? 
 

D 
D 
Y 

D 
Y 
D 

547 728 

683 

Yüzlük Onluk 

496 > 487 >         > 465 

32 – 40 – 48 - ? - 64 
12 – 19 – 26 – 33 - 40 
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9)  Yukarıdaki doğal sayılardan hangileri tek  
sayıdır? 
 

A) 1 ve 2         B) 2 ve 3      C) 1 ve 4 
 
 

 

10)  Aşağıda Romen rakamlarıyla verilen 
toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 
18’dir? 
 

A) XII + V= ..... 
B) X + VIII = .... 
C) XI + VI = .... 

 

11)  Aşağıdaki toplama işlemlerinden 
hangisinin sonucu en küçüktür? 
 
 

B)               B)               C)  
   
 

12)  Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisi 
yanlıştır? 
 
 

A)               B)               C)  
   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
13)  Yukarıdaki eşleştirme doğru yapıldığında 
oklar nasıl olmalıdır? 
 

A              B)               C)  
   
 
 
 

 

 
 
 
 
 
14) Yukarıdaki toplama ve çıkarma işleminin 
sonucu kaçtır? 
 

A)  421          B)  413          C) 423 
   
 
 

   15)  “692” doğal sayısının onlar basamağı ile 
yüzler basamağının basamak değeri toplamı 
kaçtır? 

 

A) 960          B) 602       C) 690 

 

 
 
 
16)  Yukarıdaki rakamları birer kez kullanarak 
yazılabilecek en küçük üç basamaklı doğal sayı 
ile en büyük üç basamaklı doğal sayının farkı 
kaçtır? 
 
 

A)  395          B)  495          C) 595 
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